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Léto 2025: Continental dominuje nezávislým testům 
pneumatik v Evropě 

• Společnost Continental pokračuje ve svém úspěšném příběhu v testech letních 
pneumatik v roce 2025 s celkem deseti vítězstvími v testech a čtyřmi druhými místy. 

• SportContact 7 zvítězil v sedmi z osmi testů a prokázal tak své dobré vlastnosti pro 
sportovní vozidla. 

• S pneumatikou UltraContact NXT společnost Continental dokazuje, že vysoká 
bezpečnost a udržitelnost mohou existovat současně. 

Hannover, Německo, 12. června 2025. Společnost Continental opět potvrdila své vedoucí 

postavení v nezávislých testech pneumatik pro letní sezónu 2025. Z dosud zveřejněných 

srovnávacích testů se letní pneumatiky prémiové značky umístily desetkrát na prvním místě a 

čtyřikrát na druhém místě. Continental tak pokračuje ve své úspěšné sérii z posledních let. 

SportContact 7 byl často v centru pozornosti, vyhrál sedm z osmi testů, včetně testů ADAC a 

odborných časopisů sport auto a AUTO BILD sportscars. SportContact 7 byl vyvinut pro sportovní 

a výkonné vozy, ať už mají spalovací nebo elektrický motor. Odborníci na pneumatiky oceňují 

zejména její úspěšnou kombinaci jízdní dynamiky, kontroly a bezpečnosti. 

Také model PremiumContact 7 si v této sezóně vedl dobře. Britský časopis Tyre Reviews ji 

označil za vítěze svého testu letních pneumatik. AUTO BILD byl touto pneumatikou ohromen 

dvojnásobně: druhým místem v testu pro elektromobily a hodnocením "VorBILDlich" v testu 

velkých letních pneumatik. Na druhém místě se umístila také v testu švédského časopisu 

Aftonbladet. Pneumatika PremiumContact 7 je navržena jako vyvážená univerzální pneumatika a 

je určena řidičům, kteří si cení bezpečnosti a komfortu. Mezi její přednosti patří vynikající přilnavost 

na mokru, nízký valivý odpor a vysoký kilometrový výkon. 

Pneumatika UltraContact NXT, nejtrvalejší objemová pneumatika Continental pro osobní 

automobily, měla při testování silný debut. V testech polského časopisu Motor a německého 

časopisu Auto, Motor und Sport zaujala pneumatika UltraContact NXT svými vysokými 

bezpečnostními rezervami a zároveň důrazem na udržitelnost. Pneumatika UltraContact NXT má 

až 65% podíl obnovitelných, recyklovaných nebo hmotnostně vyvážených certifikovaných 

materiálů a získala nejvyšší hodnocení "A" na štítku EU pro valivý odpor, brzdění na mokru a 

vnější hluk ve všech 19 rozměrech. 

 

https://www.continental.com/en/press/press-releases/20250225-adac-summer-tire-test/
https://www.continental.com/en/presse/pressemitteilungen/20250508-autobild-sportscars-sc7/
https://www.continental.com/en/press/press-releases/20250313-autobild-pc7-sc7/
https://www.continental.com/en/press/press-releases/20250306-autobild/
https://www.continental.com/en/press/press-releases/20250306-autobild/
https://www.continental.com/en/press/press-releases/20250404-uc-nxt-motor/
https://www.continental.com/en/press/press-releases/20250313-ultracontact-nxt-ams/
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Silné zastoupení v celé Evropě 

"Naše pneumatiky dosahují v nezávislých testech stabilně dobrých výsledků, což hovoří samo za 

sebe," říká Andreas Schlenke, odborník na pneumatiky společnosti Continental. "Jen v loňském 

roce jsme vyhráli 39 testů v celé Evropě. Náš trvalý úspěch v roce 2025 potvrzuje vynikající 

výsledky naší vývojové práce." 

Nezávislé testy pneumatik hrají pro mnoho řidičů klíčovou roli. Podle studie 2023 věnují více než 

dvě třetiny evropských zákazníků při výběru modelu pneumatik zvláštní pozornost výsledkům 

testů. Tyto testy hodnotí kritéria, jako je přilnavost na mokré a suché vozovce, ovladatelnost, 

bezpečnost, valivý odpor a vývoj hluku, a poskytují tak solidní základ pro informované 

rozhodování, které přesahuje rámec označení pneumatik EU. 

 

Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu lidí a 

jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a 

cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2024 dosáhla společnost Continental 

obratu 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 190 000 lidí v 55 zemích a na 55 trzích. 

Díky řešením skupiny Tires Group je mobilita bezpečnější, inteligentnější a udržitelnější. Její prémiové portfolio 

zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, dvoukolové a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro 

vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental poskytuje vynikající výkon již více než 150 let a je 

jedním z největších světových výrobců pneumatik. Ve fiskálním roce 2024 dosáhl sektor pneumatik skupiny 

Continental obratu 13,9 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává po celém světě více 

než 57 000 lidí a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů. 

 

V České republice je společnost Continental AG zastoupena výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, 
Brandýse nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují 
výrobní závody v Púchově, Zvolenu a Dolných Vestenicích. Společnost Continental AG zaměstnává v České 
republice a na Slovensku přibližně 17 200 lidí. Do portfolia společnosti patří značky Continental, Barum, 
Semperit, Matador a General Tire. 

 

Kontakty pro média 

 
Continental Barum s.r.o. 
Ing. Magda Nagy 
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Ředitelka divize marketing 
E-mail: magda.nagy@continental.cz 
Tel: +420 577 513 163 

 

Odkazy 

Tiskový portál:      www.continental.cz 
Mediální centrum:    www.continental.com/media-center 

 


